Montag, 18.10.2021	Dienstag, 19.10.2021	Mittwoch, 20.10.2021	Donnerstag, 21.10.2021	Freitag, 22.10.2021	Samstag, 23.10.2021	Sonntag, 24.10.2021
					12:00-12:00 save the Date - KjG Großveranstaltung Ort: online	
				17:00-14:00 Bundesrat Herbst 2021 Ort: Jugendherberge Mannheim  17:00-14:00 Bureau Meeting Ort: Jugendherberge Mannheim	Bundesrat Herbst 2021 Ort: Jugendherberge Mannheim  Bureau Meeting Ort: Jugendherberge Mannheim	Bundesrat Herbst 2021 Ort: Jugendherberge Mannheim  Bureau Meeting Ort: Jugendherberge Mannheim